
«Я прийшла в цей світ для того,  

щоб дарувати людям радість,  

зігрівати теплом, сіяти в душі  

добро та милосердя» 

Галина Кучер 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГАЛИНА МИХАЙЛІВНА 

КУЧЕР –  

ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК 

СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ УКРАЇНИ 

 

 

Споконвіку жінка сприймалася, як берегиня домашнього вогнища, мати, 

продовжувачка роду. Проте, сьогодні жінки доводять, що їм під силу займатись 

політикою, будь-яким видом управлінської, бізнесової, економічної, 

законотворчої діяльності. Боротьба жінок за власне визнання має давню 

історію. Жінка, яку вважають слабкою статтю, показала твердий 

характер,  наполегливість та домоглася свого права бути активною і успішною 

у всіх сферах життєдіяльності. Яскравою представницею сильних і дієвих 

жінок,  які відіграють важливу роль в керівництві й громадському житті міста 

Умані та Черкащини загалом є Кучер Галина Михайлівна. 

Ця неординарна особистість є рушійною силою нововведень в соціальній 

сфері в нашому місті і за покликанням, і за службовими обов’язками, як 



начальник управління праці та соціального захисту населення Уманської 

міської ради. 

Галина Михайлівна народилась на Тальнівщині, в с. Романівка, 18 

березня 1956 року. Вищу освіту здобула в Одеському державному університеті 

ім. І.І. Мечникова (1982 р.) за спеціальністю «правознавство». Закінчила 

аспірантуру Київського НДІ праці та зайнятості за спеціальністю «економіка 

праці».  

Трудовий шлях Галина Михайлівна розпочала у 1975 році, коли після 

закінчення Чернігівського юридичного технікуму за направленням поїхала на 

роботу в м. Умань, де понад 35 років працює у системі соціального захисту 

населення. Вона пройшла шлях від інспектора до заступника міського голови, 

начальника управління праці та соціального захисту населення Уманської 

міської ради (2006). Г.М. Кучер — яскравий приклад сучасного керівника, який 

наділений діловими здібностями, невпинний генератор нових ідей, прихильник 

нових форм і методів роботи. Вона вибрала для себе нелегку місію — щодня 

приходити на допомогу людям, проявляти співчуття і терпіння, надавати дієву 

допомогу тим, хто її потребує. 

Завдяки ініціативі, високій працездатності та активній співпраці з 

органами місцевого самоврядування та державною владою розробила нову 

структуру очолюваного управління, організувала роботу міського правового 

університету «Соціальне забезпечення».  

За роки наполегливої роботи їй вдалося створити міський фонд соціальної 

допомоги ім. О.М. Коллонтай; міський Центр роботи з жінками «Софія»; 

госпрозрахунковий комплекс «Соцзахист» з магазином, у якому встановлено 

соціально доступні ціни, благодійним кафе та службою побуту «Айстра», в 

яких працюють інваліди; кафе-центр для спілкування дітей-інвалідів та дітей-

сиріт.  

Розширено мережу відділень Центру соціальної допомоги, відкрито 

Будинок ветеранів, Будинок Милосердя, Центр соціальної та професійно-

трудової реабілітації інвалідів з центром ранньої соціальної реабілітації та 



професійного навчання інвалідів; Центр обслуговування бездомних громадян; 

Реабілітаційний комплекс для людей з особливими потребами; 4 клуби 

ветеранів, Раду багатодітних матерів, міське об’єднання «Народна Рада», 

Молодіжну соціальну раду та ін.  

У складі робочих груп Міністерства праці та соціальної політики України 

брала участь у розробці Положення про соціальних інспекторів, розробляла 

єдину технологію прийому громадян, є членом робочої групи з питань 

удосконалення нормативно-правових актів щодо діяльності інтернатних 

установ системи соціального захисту, а також член регіонального комітету з 

питань проведення економічних реформ.  

Напрацювала 232 пропозиції з удосконалення законодавства з питань 

соціального захисту населення, з яких прийнято 49. 

 Депутат Черкаської обласної ради 5-ти скликань, член президії обласної 

ради, очолювала постійну комісію обласної ради з питань праці та соціального 

захисту населення, нині — постійну комісію з питань житлово-комунального 

господарства та паливно-енергетичного комплексу.  

Але найбільшу частину її часу, уваги та зусиль спрямовано на 

організацію роботи Управління праці та соціального захисту Уманської міської 

праці. Звернемось до історії цієї установи.  

Адміністративна будівля управління праці та соціального захисту 

населення Уманської міської ради побудована на початку XVIII століття та 

входить в десятку будівель, що мають історичну, культурну та архітектурну 

цінність. Після визволення міста Умань в березні 1944 року створено міський 

відділ соціального забезпечення. В ньому працювало 7 осіб, які крім 

призначення та виплати пенсій, ще й розподіляли талони на взуття, замовляли 

протези для інвалідів війни в місті Києві, працевлаштовували сім’ї загиблих 

військовослужбовців, обстежували умови праці інвалідів війни та вели облік 

виконання ними виробничих планів. Паралельно з жовтня 1944 року по грудень 

1945 року при виконкомі працював відділ держзабезпечення (штат 3 особи, 

завідуюча Проніна М. П.), яким надавалась допомога солдатським сім’ям за 



рахунок добровільних внесків громадян. 3 квітня 1956 року відділу соціального 

забезпечення передані функції по виплаті державних допомог багатодітним і 

одиноким матерям.  Протягом 1944-1963 років декілька разів проходило злиття 

районного та міського відділів соціального забезпечення та їх розподіл. З 1 

березня 1963 року відбулось остаточне роз’єднання відділів.  

В 1972 році (штат 12 чоловік) при відділі соціального забезпечення 

створено сектор побутового обслуговування та працевлаштування інвалідів на 

громадських засадах (5 чоловік), а з 1 грудня 1979 року для виконання цієї 

роботи вже введена в штат одиниця інспектора (нині це відділ 

персоніфікованого обліку одержувачів пільг, їх соціального обслуговування та 

реабілітації).  

З січня 1988 року вперше в області організована робота відділення 

соціальної допомоги вдома. З вересня цього ж року при відділі існує міський 

фонд соціальної допомоги ім. О.М.Коллонтай, яким проводяться щорічні акції 

по збору коштів для надання допомоги малозабезпеченим сім’ям під назвою 

«Ти можеш їм допомогти», «Допоможи ветерану», «Допоможи конкретній 

людині», зі збору коштів на пільговий автомобіль воїну-інтернаціоналісту. 

Керівники, які очолювали Уманський відділ соціального забезпечення, 

нині управління праці та соціального захисту населення.  

1944-1945 рік  Архіпова .А.  

1946-1950 рік  Рябченко Тихон Єрастович 

1951-1958 рік  Довгань Христина Іванівна  

1959-1960 рік  Бойко Володимир Семенович  

1961 рік  Єрмак Іван Іванович  

1962-1979 рік  Польова Олександра 

Трохимівна  

1980-1996  Легедза Микола Федорович  

з 1997 року  Кучер Галина Михайлівна  



Перехід до ринкової економіки призвів як до позитивних надбань, так і до 

серйозних соціальних ускладнень. Зростаючі потреби в соціальному захисті не 

могли бути задоволені в рамках колишніх підходів, через те органи соціального 

захисту повинні відійти від позицій очікування звернень громадян і перейти до 

обстеження умов життя населення, виявлення нужденних та пошуку 

оптимальних можливостей надання різних видів допомог. З цих позицій і 

почалась в місті робота з формування нової системи соціального захисту 

населення.  

У 1993 році відділ соціального забезпечення був перейменований у відділ 

соціального захисту населення (рішення виконкому № 89 від 23.02.93р.) В 1991 

році виділено приміщення по вул. Тельмана, 4 для розміщення ательє 

«Здоров`я». В 1993 році відкрито благодійне кафе «Троянда» та магазин за 

соціально-низькими цінами «Надія». В 1994 році виділено приміщення, а 

29.03.1995 р. відкрито територіальний центр з обслуговування пенсіонерів та 

одиноких непрацездатних громадян. Територіальний центр здійснює надомне 

обслуговування одиноких непрацездатних громадян, надає медичну, побутову 

допомогу, забезпечує харчування інвалідів, одиноких літніх людей. Це 

прогресивна і дійова система соціального захисту, адже безкоштовне надомне 

обслуговування, медичну, побутову допомогу цій категорії людей до його 

створення не здійснювала жодна структура.  

Паралельно продовжував свою діяльність з вирішення пенсійних питань 

відділ соціального захисту населення.  

З 01.03.1995 року на базі відділу соціального захисту населення створено 

управління соціального захисту населення, яке об’єднало відділ соціального 

захисту населення та територіальний центр.  

У ці ж роки розроблено такі довгострокові програми як “Турбота”, 

“Розв’язання проблем інвалідності”, “Поліпшення становища жінок, сімей, 

охорони материнства і дитинства”, щорічні “Програми соціальної допомоги”. 

Організовує, контролює реалізацію цих програм координаційна рада з питань 

соціального захисту населення міської ради.  



Продовжуючи вдосконалення системи соціального захисту, в місті 

прийнято рішення виконкому N136 від 27.03.1997 про створення в управлінні 

соціального захисту населення відділу соціальних компенсацій та гарантій 

малозабезпеченим громадянам. Починаючи з травня 1999 року, виплати 

державних допомог сім’ям з дітьми в місті в повному обсязі передано 

управлінню соціального захисту населення.  

В свою чергу, при територіальному центрі створено відділення організації 

надання грошової та натуральної адресної допомоги, господарсько- 

розрахунковий комплекс “Милосердя” (сьогодні ТО “Соціальний захист”), який 

включає в себе благодійне кафе “Троянда”, магазин за соціально-доступними 

цінами “Надія”.  

Організовано роботу пункту збору речей та лишків сільськогосподарської 

продукції, пункту прокату крісло-візків, надання платних послуг 

(ксерокопіювання, фотографування, ремонт взуття, одягу та інші). 

У жовтні 1999 року відкрито стаціонарне відділення для постійного або 

тимчасового проживання одиноких непрацездатних громадян на 25 ліжко-

місць. 

З метою покращення обслуговування населення з 1 березня 2001 року в 

управлінні створено відділ з прийому громадян (інформаційно-

консультативний відділ).  

Рішенням сесії міської ради від 20.12.01р. №25-29/23 завершено 

реорганізацію управління праці та соціального захисту населення, включено до 

його штату відділ з питань охорони праці.  

З 2001 року в місті почав функціонувати перший в області Центр медико-

соціальної та професійно-трудової реабілітації інвалідів (управлінню праці та 

соціального захисту населення передано частину приміщення дитячого 

дошкільного закладу № 26). 

У лютому 2017 року виповнилась 29 річниця заснування відділення 

соціальної допомоги вдома, яке обслуговує 3037 одиноких непрацездатних й 

одинокопроживаючих непрацездатних громадян та інвалідів нашого міста. 



Для покращення соціального обслуговування осіб, що перебувають у 

складних життєвих обставинах діє спеціалізована служба «швидкої» соціальної 

допомоги з догляду за психічнохворими на дому. Також працює бригада 

соціальних робітників з надання платних послуг на дому непрацездатним 

громадянам, які не здатні до самообслуговування і мають рідних, які повинні 

забезпечити їм догляд.  

Започатковано роботу реабілітаційно-спортивного клубу «Умань». 

Працює тренер для занять з інвалідами, який утримується за рахунок обласного 

центру «Інваспорт». Активну роботу проводить університет правових знань та 

дозвілля для громадян «третього віку».  

Утворено цілий комплекс (2 центри і 3 відділення) з надання соціальних 

послуг особам без визначеного місця проживання, в тому числі у разі 

необхідності, особам звільненим з місць позбавлення волі.  

У місті активно працює координаційна рада по роботі з інвалідами. Рада 

визначає напрями розвитку, готує пропозиції та розробляє заходи з 

вдосконалення роботи з питань реабілітації осіб з обмеженими фізичними 

можливостями, забезпеченню їх рівних можливостей у суспільстві, аналізує 

стан забезпечення ранньої соціальної реабілітації дітей-інвалідів міста, 

професійної реабілітації та працевлаштування осіб з обмеженими фізичними 

можливостями.  

Управління праці та соціального захисту населення та Центр зайнятості 

спільно працюють над питанням підвищення якості надання послуг, 

створенням кадрового потенціалу, здатного швидко адаптуватись до нових 

умов господарювання. Одним із найвагоміших підсумків такої співпраці стало 

створення Молодіжної соціальної ради – дорадчої громадської структури в 

системі соціального захисту. Голоси активістів Молодіжної соціальної ради все 

впевненіше звучать на загальноміських конференціях, семінарах, «круглих 

столах» з питань соціально-економічної та гуманітарної політики.  



Захист трудових, соціальних, економічних прав та життєвих інтересів 

людей, забезпечення конституційного права на працю – головні пріоритети 

спільної діяльності управління праці та Центру зайнятості. 

До складу Центру входять такі структурні підрозділи:  

1) відділення соціальної допомоги вдома;  

2) спеціалізоване відділення соціальної допомоги вдома громадянам з 

психічними розладами;  

3) Будинок Милосердя:  

- відділення соціально-медичних послуг;  

- відділення денного перебування, в тому числі відділення денного 

догляду для осіб похилого віку та людей з інвалідністю.  

Відділення денного перебування координує роботу:  

- кафе–центру «Стара Умань» для спілкування дітей з інвалідністю та 

багатодітних сімей;  

- клубу ветеранів війни і праці «Надвечір’я» 

- ансамблю «Катюша»;  

- клубу «Оптиміст»;  

- ансамблю «Калинонька»;  

- ансамблю «Гармонія»;  

- квартету «Берегиня»;  

-реабілітаційно-спортивного клубу «Умань» громадської організації 

людей з інвалідністю «Довіра»;  

- університету правових знань та дозвілля для громадян третього віку;  

4) відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання (Будинок ветеранів);  

5) відділення організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги (відділення благодійної діяльності), до складу якого входить:  

• пункт прокату засобів реабілітації (інвалідні візки, милиці, ходунки, 

палиці та інше);  

• пункт збору речей та лишків сільськогосподарської продукції;  



• служба побуту «Айстра» 

Відділення координує діяльність міського фонду соціальної допомоги ім. 

О.М.Коллонтай;  

6) протезно-ортопедичне відділення;  

7) Центр обліку бездомних осіб;  

8) Комплекс надання соціальних послуг бездомним, звільненим та особам 

із залежностями з структурними підрозділами:  

• Центр соціальної адаптації звільнених осіб із відділенням стаціонарного 

догляду для пенсіонерів та людей з інвалідністю;  

• Центр реінтеграції бездомних осіб з відділеннями для сімей з дітьми, 

жінок та чоловіків;  

• Будинок нічного перебування;  

• Соціальний готель;  

9) Центр професійної реабілітації людей з інвалідністю;  

10) Центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю «Пролісок»;  

11) Реабілітаційний комплекс для людей з особливими потребами  

12) відділення для молоді з обмеженими можливостями від 18 до 35 

років;  

13) геронтологічне відділення;  

14) відділення паліативної допомоги: 

- при відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання (Будинок ветеранів);  

- при відділенні соціальної допомоги вдома;  

15) відділення визначення індивідуальних потреб у соціальних послугах;  

16) відділення моніторингу та оцінки якості соціальних послуг;  

17) відділення організації та надання соціальних послуг, в тому числі 

сім’ям з дітьми, учасникам АТО, їх сім’ям та внутрішньо переміщеним особам;  

18) відділення реабілітації, оздоровлення та відпочинку змішаного типу 

«Буг»;  

19) відділення інклюзивного соціально-реабілітаційного туризму.  



Відділення соціальної допомоги вдома обслуговує 3047 осіб, в тому 

числі: одиноких непрацездатних – 887 осіб; одинокопроживаючих 

непрацездатних – 2160 осіб.  

У одного соціального робітника на постійному обслуговуванні 15 осіб та 

на 1-2 разовому обслуговуванні - 37осіб. У відділенні переглянуто потреби 

отримувачів соціальних послуг відповідно до вимог стандарту з урахуванням 

часу перегляду (закінчення) договорів про соціальне обслуговування (надання 

соціальних послуг). Укладення нових договорів про соціальне обслуговування 

проводиться із дотриманням вимог стандарту.  

Працівники відділення надають допомогу в оформленні документів на 

поселення потребуючих громадян в Будинок ветеранів, інші будинки-інтернати 

загального типу та спеціалізовані. Оформлено 33 особи у відділення 

стаціонарного догляду Центру соціальних послуг та 3 особи в інші будинки-

інтернати.  

Функціонує спеціалізоване відділення соціальної допомоги вдома 

громадянам з психічними розладами, що потребують різносторонньої допомоги 

та соціально–побутової підтримки, яке обслуговує 52 особи.   

При відділенні паліативної допомоги працює служба «швидкої» 

соціальної допомоги. 

Кучер Г.М. як активний комунікатор  розуміє значення суспільної сили у 

вирішенні соціальних проблем, тож спрямовує Управління праці та соціального 

захисту населення Уманської міської ради на плідну співпрацю з усіма 

міськими громадськими організаціями соціального спрямування, в тому числі 

осіб з інвалідністю. Представники громадських організацій осіб з інвалідністю 

є членами ряду координаційних рад, що створені при виконавчому комітеті 

Уманської міської ради: ради у справах осіб з інвалідністю, координаційної 

ради з питань соціального захисту населення, координаційної ради з питань 

соціальної реабілітації дітей з інвалідністю, координаційної ради з роботи з 

постраждалими від наслідків аварії на ЧАЕС, Комітету доступності осіб з 



інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та 

інженерно-транспортної інфраструктури. 

Співпраця з громадськими організаціями 

 

Варто наголосити на представницькій функції Г.М.Кучер, адже як Голова 

Товариства дружби з зарубіжними країнами Галина Михайлівна з радістю 

зазначає, що м. Умань підтримує дружні зв’язки з містами-побратимами 

багатьох країн. 

Історія поріднення Умані сягає більше піввіку. Почалась вона з 

підписання Угоди про партнерські стосунки з м. Ромійї-сюр-Сен (Франція). 

Нині укладено угоди та меморандуми про співпрацю з 11 містами із 9 

зарубіжних країн:  

• Ромійї-сюр-Сен (Франція 1967 рік)  

• Девіс (США, Каліфорнія 1988 рік )  

• Мілфорд - Хейвон (Великобританія 1990 рік)  

• Хаапсалу (Естонія 2003 рік)  

• Ботошани (Румунія 2003 рік)  

• Ланьцут (Польща 2003 рік )  

• Гнєзно (Польща 2005 рік)  



• Ашкелон (Ізраїль 2010 рік)  

• Радвілішкіс (Литва 2013 рік)  

• Шпротава (Польща 2016 рік)  

• Батумі (Грузія 2017 рік)  

Підкреслює Г.М.Кучер значення співпраці з містами найближчого сусіда  

- Польщею, зокрема Ланьцут, Гнєзно, Шпротава. Крім того, реалізуються 

спільні проекти з містами Познань, Курнік, Допєво, Шрем, Ченстохов. 

«Ми відкриті для всіх», - наголошує Галина Михайлівна. Міжнародні 

контакти та співпраця міст-побратимів – це добра школа адаптації України до 

життя у європейській спільноті на шляху до євроінтеграції.  

Сьогодні з гуманітарного проекту «народної дипломатії» дружба з 

містами – побратимами все більше трансформується в різні види 

взаємовигідної співпраці, економічні, екологічні, освітні проекти, тощо. Вже 

традиційними стали заходи з відзначення тижня французької весни, спрямовані 

на популяризацію французької культури, мистецтва та побуту. У цих заходах 

активну участь взяли всі навчальні та культурні заклади міста.  

Добрим стартом французькій весні в м. Умань стало проведення 

предметної олімпіади з французької мови в міській гімназії. Також був 

організований вечір французької музики, де всі присутні могли ознайомитись з 

музичним мистецтвом вишуканої Франції.  

Підтримує акцію Уманський державний педагогічний університет імені 

Павла Тичини, який сприяє ознайомленню студентів з історією, культурою, 

традиціями та сьогоденням Франції.  

Товариство організовує в місті заходи з нагоди польських свят: як 

релігійних, так і національних. Не стояло воно осторонь створення польського - 

культурного Центру в педагогічному університеті, підтримує зв’язки з містами-

побратимами Умані в Польщі.  

П’ятий рік поспіль 12 дітей пільгових категорій, в тому числі учасників 

АТО з 2 супроводжуючими на запрошення мера самоуправління міста-

побратима спільно з литовськими школярами оздоровлювались в літньому 



таборі «Supermen», що організовує школа ім. Гражини міста Радвілішкіс 

(Литва). 

З великим задоволенням учасники капели бандуристів та делегації міст - 

побратимів з Грузії та Білорусії відвідали пам’ятні місця, музей Клебонішкяй та 

маєток Бурбішкяй, місто Шауляй. 

Галина Михайлівна налаштована на створення широких соціальних 

зв’язків, як на регіональному та загальнодержавному рівні, так і на 

міжнародному.  

Уманчани різного віку, активні учасники міських заходів, організованих 

за підтримки Галини Кучер та ті, які користуються соціальними послугами в 

найрозгалудженішій мережі установ соціального захисту в нашому місті, з 

задоволенням діляться своїми враженнями від співпраці з Галиною 

Михайлівною Кучер. Зокрема, молоді містяни в захопленні від Хіп-хоп 

фестивалю в рамках акції «Серце до серця», де молодіжні гурти мають змогу 

продемонструвати свої вміння та творчі здобутки і перейняти досвід у 

запрошених гуртів з інших міст: Сміли, Черкас, Києва, Івано-Франківська. Саме 

Галина Михайлівна Кучер, депутат Черкаської обласної ради, виступає 

спонсором. Нею ж був організований   конкурс «Графіті», перегони з картингу 

та інші заходи для дітей та молоді. 

Особлива увага приділяється людям з особливими потребами. З нагоди 

календарних свят щорічно проводяться літні регіональні молодіжні ігри серед 

інвалідів Черкаської області з шашок, настільного тенісу та дартсу.  

 За ініціативи депутата Черкаської обласної ради Галини Кучер в 

Уманській дитячо-юнацькій спортивній школі введено посаду тренера для 

занять з дітьми-інвалідами, працює реабілітаційно-спортивний клуб 

«Умань». Інваліди міста завжди беруть участь у міських заходах, виставках 

народно-прикладного мистецтва, спортивних змаганнях на всіх рівнях. 

Г.М. Кучер за підтримки обласного осередку Всеукраїнської громадської 

організації інвалідів „Гармонія” з нагоди Дня молоді організовує літні 

міжрегіональні спортивні ігри, які об’єднують та допомагають інтегруватись в 



суспільстві особам з обмеженими можливостями. Представники Уманської 

команди «Гармонія» - призери змагань з тенісу в місті Варшава у Міжнародній 

Спеціальній Олімпіаді «Європа-Азія» для людей з вадами здоров’я.  

З вдячністю згадують про Галину Михайлівну всі, хто дотичні до  Центру 

соціальної реабілітації дітей-інвалідів «Пролісок». Ті, хто виховують дитину-

інваліда потребують постійної кваліфікованої допомоги. Завдяки Галині 

Михайлівні уманські пенсіонери теж відчувають себе потрібними, реалізуючи 

принцип: поки ти потрібен, доти й живеш. Бали ветеранів, засідання клубу 

ветеранів «Надвечір’я», конкурси вареників, дерунів, «Супербабуся» та 

«Супердідусь» та багато інших заходів – всі ці події сприяють активному 

життю людей похилого віку. 

 Завдяки Кучер Г.М. в Умані велика увага приділяється багатодітним 

родинам. Так, вже понад 20 років активно працює громадська організація «Рада 

багатодітних матерів», при управлінні праці та соціального захисту 

проводяться засідання правового всеобучу «Уманська родина», на якому 

роз’яснюються всі зміни в законодавстві щодо соціальних виплат. 

 Галина Михайлівна очолює Центр роботи з жінками «Софія». За 

час діяльності проведено заходи з попередженню домашнього насильства в 

сім’ї, вирішені питання, які турбують жіноцтво, проведена робота із залучення 

жінок-інвалідів до активного життя, надана допомога у подоланні соціальних та 

психологічних бар’єрів, проведені акції «Стоп-наркотик», різноманітні 

кулінарні та творчі конкурси, засідання з нагоди відзначення державних свят та 

інше. Отож і не дивно, що у відгуках про Галину Кучер звучать такі слова: 

«Мудра жінка, талановитий керівник і висококласний спеціаліст. У 

представників різних епох, якою б часовою відстанню вони не були віддалені є 

щось таке, що залишається однаково важливим для всіх часів - це людяність, 

доброта, милосердя, совісність. Але нам хочеться наголосити на великій ціні 

досконалого знання своєї роботи, якісного, талановитого і самовідданого її 

виконання. Якби всі так ставилися до дорученої справи, як Г.М. Кучер, ми б не 

знали лиха, яке приносить тисячам і мільйонам людей «високопоставлені 



обрані дилетанти» і не мали б небезпечних для суспільства випадкових людей 

на солідних постах. П’ять разів ми обирали Галину Михайлівну депутатом 

обласної ради, і вона виправдала нашу довіру, як депутат. Система соціального 

захисту населення в нашому місті вважається однією з кращих в Україні. 

Багаторічна праця в соціальній сфері та великий досвід депутата обласної ради 

дали змогу Галині Михайлівні вирішувати життєві питання наших громадян, за 

кожним її словом конкретна справа. Галина Михайлівна завжди відкрита для 

спілкування, не уникає незручних запитань та добре орієнтується в питаннях як 

загальноукраїнського так і регіонального масштабів. Вона завжди поряд. 

Галина Михайлівна відстоювала і відстоює соціальні права ветеранів, дбає про 

їх соціальний захист та нормальні побутові умови. Це вже не просто обов’язок , 

це суть її життя. Вона достеменно знає потребу й проблеми кожного 

підопічного, особливо піклується про тих, хто потребує рідних, інвалідів війни, 

учасників бойових дій та солдатських вдів, одиноких престарілих громадян, які 

кращі роки віддали становленню нашої держави, самовіддано трудилися на її 

благо. Галина Михайлівна цікавиться їхнім життям, інтересами, проблемами та 

доглядом за ними. Це можуть підтвердити ті, кому вона допомогла особисто 

або організувала допомогу. Є добра нагода з висоти пройденого подивитись у 

майбутнє. Галина Михайлівна дуже цікава особистість, а головне небайдужа. У 

полі її зору все.» 

За високий рівень професійної роботи нагороджена орденом Княгині 

Ольги ІІІ ступеня; Почесною грамотою Верховної Ради; Подякою Кабінету 

Міністрів; має відзнаки «Заслужений працівник соціальної сфери»; «За заслуги 

перед Черкащиною»; «За заслуги перед містом»; неодноразово 

нагороджувалася почесними грамотами Черкаської обласної ради, 

облдержадміністрації, Головного управління праці та соціального захисту 

населення; ЦК Профспілок; обласного Центру зайнятості; виконавчого 

комітету Уманської міської ради. Разом з чоловіком Анатолієм Антоновичем 

виховали двох дочок. Життєвий шлях Г.М. Кучер є яскравим підтвердженням її 

кредо: «Поспішаю зробити для людей якомога більше за життя». 
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